



В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в организации занятия проституцией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней Айсины Шамсияровой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «б, в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией, с использованием несовершеннолетних), ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией и принуждение к продолжению занятия проституцией несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, в 2018 году Шамсиярова создала в городе Казани «интимное агентство», куда вовлекла не менее 4 проституток в том числе несовершеннолетнюю 2003 г.р. Женщина арендовала несколько квартир, в последующем использовавшихся как притоны для занятия проституцией, снабдила работниц мобильными телефонами, а также занималась рекламой агентства в сети «Интернет». Также в ходе расследования установлено, что в ноябре 2018 года, за отказ несовершеннолетней потерпевшей заниматься проституцией, Шамсиярова угрожала ей и ее семье физической расправой, а также нанесла девушке удар ножом в ногу.

Вину Шамсиярова не признала. Судом по ходатайству следователя в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1381560>